4 стр.

«HA CMEHY!»

МУЗА В РАБОЧЕЙ СПЕЦОВКЕ

секретарь партийной организации Сверд-

повского драматического театра, актер Юрий ВАСИЛЬЕВ

-Всем нам, актерам Свердловского драмтеатра, запомнился день 12 апреля 1969 года - день Всесоюзного комсубботника. мунистического Мы приехали на имструментальный завод, с колпективом которого давно поддерживали дружеские связи, и сразу после окончания работы дали большой концерт.

Помню какую-то особенную, очень дружескую, доброжелательную атмосферу, которая установилась между нами, участниками концерта, и рабочими, не успевшими снять спецовки. Горячие, щедрые, от всей души аплодисменты, улыбки — были нам лучшей наградой.

А потом - разговоры о театре, об искусстве, о трудной, но самой нужной на земле профессии рабочего.

И как-то сама собой возникла мысрь, что наши контакты следует сделать более тесными, более постоянными, чтоб не замыкались они в знакомой всем форме обычного шефства: с одной стороны, коллективные посещения театра, с другой - концерты, помощь в организации художественной самедеятельности. Нам же хотелось, чтобы связь театра и завода поднялась на более высокую ступень. Мы видели, что предпосылки к этому есть.

интересованная, строгая, приннашего ципиальная оценка творчества людьми, чьи руки создают материальные чья мысль отличается ясной мудростью и четкостью взглядов.

Мы чувствовали, что можно рый вот уже 19 лет дружит с

многому научиться у этих людей, дела и жизнь которых представляют огромный интерес для всех работников искусства. Со своей же стороны мы могли бы развернуть на заводе более действенную пропаганду настоящего кусства, более планомерно заняться эстетическим воспитанием рабочих.

Об этом у нас и шла речь в тот день, 12 апреля.

Партийный комитет, комсомольская организация завода поддержали эту идею. И у нас, в театре, и на заводе был из-Нам очень нужна была за- бран штаб этого содружества. А когда летом в Свердловске проходили гастроли Художественного театра, на инструментальном заводе состоялась встреча мхатовцев, представителей московского завода «Красный пролетарий», кото-

прославленным театральным коллективом, с нами, актерами Свердловского драмтеатра. Эта встреча, на которой мхатовцы и краснопролетарцы поделились опытом своего содружества, фактически и положила начало содружеству коллективов инструментального завода и нашего театра.

С тех пор прошло немногим более полугода. А сколько увлекательных встреч, интересных знакомств состоялось за эти месяцы!

Наш театр только что закончил работу над спектаклем по пьесе А. Крона «Николай Леонтьев». Этому спектаклю отводится особое место на юбилейной афише театра. Ведь он посвящен славному рабочему классу, в центре его образ Николая Леонтьева, современного рабочего, яркой, думающей личности.

На днях состоялась премьера. Не нам судить о том, насколько удалась очень важная для театра работа. Но мы благодарны рабочим инструментального завода, чьи ценные замечания очень помогли нам.

Все участники этого спектакля

не раз встречались с рабочи-

ми прямо в цехах, у станков,

Стали хорошей традицией на заводе «дни театра», когда режиссеры и актеры приходят в гости к рабочим для задушевной беседы, иногда — острого спора. С большим успехом прошли творческие отчеты заслуженного артиста РСФСР К. П. Максимова, артиста В. Н. Кичигина.

С истинно комсомольским огоньком принимает участие во всех этих мероприятиях молодежь театра, 4 декабря, к примеру, на заводе состоялся вечер поэзии, посвященный творчеству поэтов - певцов революции. С энтузиазмом готовились к нему Валентин Воронин, Валерий Исаков, нашкомсорг Эдуард Аракелов.

Стихи читали и заводские ребята, и наши актеры.

А впереди много интересных дел. Состоится широкое обсуждение «Николая Леонтьева» в заводском коллективе. Заслуженный артист РСФСР Л. Д. Охлупин выступит перед рабочими с лекцией-концертом «Образ В. И. Ленина на сцене Свердловского драматического театра», в марте состоится творческий отчет наших молодых актеров, к которому они готовятся с особенным волнением. Кроме того, мы оказываем помощь заводу в подготовке торжественного вечера, посвященного юбилею В. И. Ленина, - заслуженный артист республики Г. Е. Гецов, артист Валентин Воронин, заслуженная артистка УзССР К. Г. Ламочкина постоянно консультируют заводских чтецов, участников агитбригады.

К концу сезона думаем провести на заводе анкету, которая поможет нам выяснить, как вырос интерет среди рабочих к театральному искусству, подскажет, в каких новых формах должно развиваться содружество театра и завода, содружество, рожденное самой жизнью.